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Αυτό	 το	 έγγραφο	 περιγράφει	 ανά	 κατηγορία	 και	 συνολικά	 την	 οικονομική	 διαχείριση	
που	πραγματοποιήθηκε	από	τον	Ιανουάριο	2018	έως	και	τον	Οκτώβριο	2018.		
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Πίνακες	Εσόδων-Εξόδων	

Τα	 έσοδα	 της	 iSea	 αφορούσαν	 δωρεές,	 πωλήσεις	 αναμνηστικού	 υλικού	 και	
επιχορηγήσεις	στο	πλαίσιο	υλοποίησης	προτάσεων	που	είχαν	κατατεθεί	και	εγκριθεί	και	
περιγράφονται	στον	παρακάτω	πίνακα.	

	

Πίνακας	1:	Πίνακας	Εσόδων	

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	 ΠΟΣΟ	(€)	
ΔΩΡΕΕΣ	 10.104,04	
ΠΩΛΗΣΗ	ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΥ	ΥΛΙΚΟΥ	 812,20	
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ	 25.791.60	
ΣΥΝΟΛΟ	 36.707,	74	

	

Τα	 έξοδα	 της	 iSea	 αφορούσαν	 την	 υλοποίηση	 προγραμμάτων	 (εργοδοτικό	 κόστος	 &	
άλλα	έξοδα	όπως	μετακινήσεις,	υλικό	επικοινωνίας	κ.α.)	που	είχαν	εγκριθεί	στο	πλαίσιο	
επιχορηγήσεων	και	τα	πάγια	έξοδα	που	προκύπτουν	από	τη	λειτουργία	της	οργάνωσης.	

	
Πίνακας	2:	Πίνακας	Εξόδων	

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	 ΠΟΣΟ	(€)	
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ	ΚΟΣΤΟΣ	 15.200	

ΛΟΙΠΑ	ΕΞΟΔΑ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	 16.534,6	
ΠΑΓΙΑ	ΕΞΟΔΑ	 3.346,60	
ΣΥΝΟΛΟ	 35.080.07	

	

Η	λογιστική	διαφορά	που	προκύπτει	είναι	1627,04€,	ωστόσο	το	ταμείο	που	παραδίδεται	
είναι	 2.672,62€.	 Η	 διαφορά	 προκύπτει	 οφείλεται	 κυρίως	 σε	 πιστωτικά	 τιμολόγια	 που	
έχουν	καταχωρηθεί	και	δεν	έχουν	εξοφληθεί	ακόμα.		
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Εκκρεμότητες	

Από	 την	 περίοδο	 διαχείρισης	 έχουν	 καλυφθεί	 πλήρως	 τα	 ανελαστικά	 έξοδα	
συμπεριλαμβανομένου	 του	 εργοδοτικού	 κόστους,	 των	 εξόδων	 που	 ήταν	 απαραίτητα	 για	 την	
επίτευξη	των	δράσεων	που	ανήκαν	σε	επιμέρους	προγράμματα	και	τα	πάγια	ανελαστικά	έξοδα	
που	 προκύπτουν	 από	 τη	 νομική	 οντότητα	 της	 οργάνωσης.	 Ωστόσο,	 έχουν	 δημιουργηθεί	 και	
εκκρεμότητες	που	θα	πρέπει	να	διευθετηθούν	άμεσα	και	αυτές	είναι	οι	εξής:	

Α.	Η	εκπρόθεσμη	ανανέωση	του	συμβολαίου	της	μίσθωσης	της	έδρας	

Β.	Η	ρύθμιση	της	ΔΕΗ	και	η	αλλαγή	του	ονόματος	

Γ.	Η	απόδοση	φόρου	για	τις	δωρεές	

Δ.	Η	απόδοση	του	ΦΠΑ	για	τα	INVOICE		

	

Γενικά	σχόλια	μέχρι	το	τέλος	της	χρήσης	

Λόγω	 της	 φύσης	 των	 απολογιστικών	 προγραμμάτων	 που	 διαχειρίζεται	 η	 iSea	 θα	 πρέπει	 να	
προσέξει	τα	έξοδα	του	Νοεμβρίου	καθώς	φαίνεται	να	παρουσιάζεται	ένα	έλλειμμα.		

Επίσης,	 τον	 Δεκέμβριο	 καταβάλλονται	 οι	 αποπληρωμές	 των	 προγραμμάτων,	 όμως	 μέρος	 των	
εξόδων	 θα	 πρέπει	 να	 καλύψει	 δράσεις	 που	 αναγράφονται	 στους	 προϋπολογισμούς	 που	
εγκρίθηκαν,	καλό	θα	ήταν	να	ανατρέξετε	στις	σχετικές	προτάσεις.		

Τέλος,	 λόγω	 τις	 έντονες	 εναλλαγές	 και	 τις	 αλλαγές	 συμβάσεων	 στα	 πλαίσια	 υλοποίησης	 των	
προγραμμάτων,	 θα	 πρέπει	 να	 δοθεί	 προσοχή	 στην	 απόδοση	 των	 επιδομάτων	 και	 των	 δώρων	
ώστε	 να	 μη	 δημιουργηθεί	 έλλειμμα	 λόγω	 διπλοπληρωμών	 ή	 πλεόνασμα	 λόγω	 αστοχίας	
καταβολής	των	νόμιμων	αποδοχών.		

	

	

	

	


